

焯華 999.9 千足金
電子商務

焯華貴金屬有限公司

Chancellor Precious Metals Ltd

價格資料 2014年2月4日

人民幣公斤條現貨金交收價 243.60 (元/克)

香港：(852) 6966 8878
中國：400-0068-286
台灣：00801-85-6791

誠信 專業 投資黃金第一選擇
www.cpm888.com

首家香港金銀業貿易場
人民幣公斤條流通量提供商

資金避難 金市開紅盤

金場張德熙：外圍動盪有利金價

香港文匯報訊（記者 陳遠威）美股遭遇半年來最大跌市，港股亦爆小股災，大跌逾600點，黃金成為資金避難所，現貨金昨日一度升至每盎司1,266美元。昨日農曆年初五金業貿易場馬年開市，九九金第一口價每兩11,668元，較蛇年收市價升80元，開出紅盤，收市亦紅盤報收11,690元。

銀業貿易場理事長張德熙在開市儀式後表示，外圍股市下瀉，金價上升1%，由於市場持續有不明朗因素，預期未來一年仍值得留意黃金投資，料今年首兩季現貨金目標價介乎每盎司1,200至1,400美元，如突破1,400美元則可上試1,600美元水平。

股市受美經濟數據主導

張德熙表示，雖然美國啟動退市減慢買債規模，但每月僅減少購買100億美元，速度較慢，並受當地經濟數據表現主導，對市場帶來不明朗因素，直接影響股市走勢。由於不明朗因素較多，黃金作為保值產品，相信在上半年不會有太大調整，在市場需求帶動下有升值動力。

人民幣公斤條黃金昨日開市價每克243.83元人民幣，較休市前收市價升2.84元人民幣。張德熙指，去年金價升幅放緩，人民幣公斤條黃金每日成交僅80億至90億元人民幣，較預期每日成交300億至400億元人民幣有出入，感到不太滿意。市道淡靜，由於離岸人民幣（CNH）放寬程度不積極，兌換差價擴闊，導致入場費昂貴，因而拖低成交。若今年金價波幅擴大，入場成本得以降低，成交將有所增長。

金業貿易場計劃在深圳前海建立黃金白銀交易平台，張德熙表示，金業貿易場非常關注前海商機，



■香港特區政府財經事務及庫務局副局長劉怡翔(左二)見證金銀業貿易場第一口價。 張偉民 攝

由於本港金飾工廠大部分設於深圳，設立貿易中心有利金業以至前海發展，金銀業貿易場將在日後大力發展白銀市場。期望前海政策進一步開放，包括人民幣兌換限制及貨幣流通。

前海倉庫料兩年內落成

金業貿易場已就前海發展成立關注小組，目前正與前海管理局商討設立黃金白銀倉庫，期望上半年完成框架洽談後，黃金白銀倉庫可在兩年內落成。財經事務及

庫務局副局長劉怡翔在同一場合表示，當局會積極在前海爭取大量優惠措施。

或與LME洽白銀期貨合作

談及港交所收購倫敦金屬交易所（LME）後的影響，張德熙表示，由於LME主打非貴金屬期貨，與金銀業貿易場沒有競爭，反而有合作空間。LME數年前因倉庫問題取消白銀交易，不排除金銀業貿易場未來與LME合作開辦白銀期貨交易，並由金銀業貿易場提供實貨交易。

港交所研推各地交叉上市產品



■馬年首日開市，港交所主席周松崗(右二)及行政總裁李小加(右一)齊齊大派利是。 彭子文 攝

香港文匯報訊（記者 周紹基）港股馬年首日開市雖然下挫，但港交所(0388)主席周松崗表示，「馬」代表活力、速度及耐力，有助帶動香港金融市場未來發展。他續指，港交所會積極發展新業務，發展更會是全方位，今年會積極研究各地綜合性交易產品，例如前年收購倫敦金屬交易所（LME）等，可望繼續確保香港國際金融中心地位。

港交所行政總裁李小加昨補充說，今年該所會繼續研究推出各類金融產品，現時已有考慮及進行很多準備的工作，但由於推出程序困難，無論是LME或其他產品都一樣，所以未來會研究結合外地的交易所，搭配國際市場、LME，以及內地產品交叉上市及交易。

至於新市場方面，李小加認為，現時只是年初，談論全年的新股集資情況是太早，但他笑言一直保持

樂觀。對於阿里巴巴入股中信21(0241)的交易，他指暫時未知其相關意願，並說下次當阿里巴巴創辦人馬雲來港時，會幫記者轉問。

對於現時「同股同權」的檢討進展，他透露，有關議題已提交上市委員會，並進入討論的議程，未來要視乎委員會的研究結果，暫時未有新消息可公布。

港對科技股具吸引力

李小加認為，現時本港在吸引科技股上市方面，已有巨大成就，相信很多科技公司到美國上市，主要受本港上市條例限制，包括不符合三年盈利業績的條件等。另外，部分創投公司都要求科技股到美國上市，才令外界以為本港對科技股的吸引力較美國低。

天翔移民顾问有限公司

(申请护照及移民专家)

负责人：刘天均先生

(原加拿大及香港律师)，出身加拿大英属哥伦比亚大学(UBC)法学院，1987年起专攻移民法，具超过20年为客户办理移民的经验；Nigel Thomson先生，1973年加入加拿大移民部，官至移民主任，现任全加拿大移民顾问协会主席，长驻温哥华。

申请欧盟国家（斯洛文尼亚）公民及护照

全部费用36万欧元（约3-4个月成功）

申请人到访斯洛文尼亚首都，连续逗留6个工作日，亲自从内政部接收公民证和护照等证件。

（本年度申请名额：36宗）

不查资产来源，无境外税，无居住要求，超过150个国家及地区免旅游签证

（包括美国、加拿大、欧盟国家、澳洲、日本及香港等）

申请程序：

- A 签约付订金(30%)，准备所需材料和文件，以及公证文件；
- B 三个月后获通知公民身份申请获批，申请人托管申请费用余款(70%)于香港任何银行；
- C 亲身到访斯国办手续，接收公民证，护照等证件后，直接指示银行释放托管申请费用余款。

北美洲（墨西哥）

快速获得优越公民身份及护照

（无须面试）约5个月成功，获得公民身份及护照（无须体检）

A 不查资产来源，无境外税，无居住要求

B 申请费用比圣基茨(St. Kitts)公民护照项目便宜50%以上（优惠名额有限）

C 安全稳妥，申请人造访墨西哥两次，亲自从政府机关接收护照

D 超过130个国家及地区免旅游签证

（包括欧盟国家、新西兰、日本及香港等）

E 申请程序简便，仅先付订金(20%)！

※ 尚有南美大国快速公民及护照项目，无须亲身到访，全程安坐家中办理申请手续，约4个月成功，获得公民身份及护照。有意请来电咨询。※

地址：香港铜锣湾骆克道463号铜锣湾广场二期2001室

北京联络：刘天梅小姐

电话：(852) 3583 2841 / (86) 147 1563 5034

电话：(86) 136 8111 6689

电邮：enquiry@tcimmigration-hk.com

电邮：tienmay@immigration-hk.com

投行唱淡買摩記 聯想暴瀉16%

聯想集團近月走勢



摩通報告指，雖然

聯想的收購方向正確，包括可取得2,000項專利、50間合作營運商，並得以在北美等地發展，但在執行上有風險，如美國手機市場仍由三星及蘋果公司牽頭，亞馬遜亦有智能手機分一杯羹，同時將摩托羅拉手機業務扭虧

轉盈並非易事。

摩根士丹利表示，贊同聯想收購IBM伺服器業務，但收購摩托羅拉手機業務作價偏高，而目前智能手機市場增長開始放緩，相信需要較長時間方能扭虧為盈。大摩將聯想評級降至中性，目標價由12.5元下調至9.8元。

關注如何安撫市場情緒

瑞銀亦發表報告指，摩托羅拉手機業務去年第四季實質毛利率下跌至7.7%，營運虧損擴大至超過4億美元，預料將持續錄得虧損至2017年，聯想如沒有定下明確發展計劃安撫市場情緒，估計其股價難以明顯反彈。

該行將聯想評級降至中性，目標價下調至10.3元。

美國對中資機構相關收購案採取態度，彭博引述消息人士指，聯想為求摩托羅拉及IBM兩宗交易獲得通過，已聘請曾在美國中央情報局及國土安全部任職、世強律師事務所的兩名律師，以及科文頓柏靈律師事務所，在監管部門審批交易時提供協助。

「周大福」以19億美元（147億港元）收購迪拜項目！不過，此「周大福」全名為「香港周大福養老產業投資發展集團有限公司」，與普羅大眾熟悉的周大福珠寶沒有關係。據周大福珠寶集團有限公司發言人昨日表示，該公司並非由鄭裕彤家族持有，只是名稱近似。

據昨日迪拜明珠自由貿易區有限公司（Pearl Dubai FZ LLC）發新聞稿指出，公司成功向「香港周大福養老產業投資發展集團有限公司」（下稱周大福養老）出售其總面積2,000萬平方呎的迪拜明珠開發項目中的300萬平方呎物業資產，總值19億美元。收購包括面積達300萬平方呎的高端住宅和服務式公寓，以及一間50萬平方呎的五星級酒店。

兩者只是名稱近似而已

不過，記者發現，有關收購的新聞稿內提到周大福基金主席為陳先生（Jason Chen），不禁懷疑為基金主持人不是新世界集團主席鄭家純，於是向周大福珠寶集團發言人查詢有關收購的資料。據該發言人指出，周大福養老並非由鄭裕彤家族持有，與周大福珠寶沒有關係，只是兩者名稱近似而已，並指周大福慈善基金的主持人仍然是鄭家純。

另外，據迪拜明珠新聞稿指，周大福養老是內地民政部中國老齡事業發展基金會的獨家開發合作夥伴，並稱其總部位於香港，是一間專注於在內地不同地區發展的多元化的公司。並稱從迪拜明珠剛剛收購的資產部分將作自用，其他的將轉售給周大福養老基金在內地及環球尋找良好租金回報和物業升值機會的高端客戶。

■香港文匯報記者 黃嘉銘

特稿

財經動態

耀才20萬大利是日日派

香港文匯報訊 耀才證券（1428）於新春期間（即日起至2月14日）舉行「馬年利是日日派」活動，向客戶派利是，將合共送出現金及獎品20萬元。耀才證券市務總監郭思治、助理銷售總監許澤彬分別走訪耀才證券17間分行，向客戶派發現金大利是。分行亦於新春期間，舉行現場抽獎活動，送出豐富獎品，與眾同樂賀新歲。

恒大斥10.68億回購股份

香港文匯報訊（記者 黃嘉銘）恒大地產（3333）昨日表示，公司於上月27日至30日於公開市場以每股平均價3.0145元（港元，下同），回購3.54億股股份，相當於已發行股份的2.209%，是次回購共動用約10.68億元，回購價介乎2.8元至3.1元。恒大昨逆市升1.29%，收報3.15元。

恒大2013年中期業績顯示，截至2013年6月30日，恒大現金餘額增69.6%至人民幣419.7億元，達上市以來最高水平，可動用資金總計超人民幣800億元。

國泰闢墨西哥城貨運航線

香港文匯報訊（記者 蔡明曉）國泰航空（0293）昨日宣布，下月1日開辦每星期三往墨西哥城的貨運服務，以進一步加強對拉丁美洲市場的貨運服務，目前申請仍有待政府部門批准。現時每周兩班的瓜達拉哈拉貨運服務亦將增至每周三班。

金蝶「雲之家」推免費平台

香港文匯報訊（記者 陳楚倩）金蝶國際（0268）昨日宣佈，旗下社交化協作平台「雲之家」將永久免費，並且不限制企業使用人數，「雲之家」總經理王天宇表示，免費服務有助集團擴大市場份額，藉此加強推動中國企業社交化產品市場的發展。

張培驚任駿科執董及行政總裁

香港文匯報訊（記者 蔡明曉）駿科網絡訊息（8081）於昨日宣佈，委任張培驚為該公司執行董事及行政總裁，自1月30日生效。駿科認為張培驚在中國網路遊戲行業擁有逾7年的從業管理經驗，曾於廣州光通通信發展有限公司和酷寶信息技術（上海）任職。集團在公告上指，張培驚對網路遊戲有豐富經驗和獨到見解，有助集團掌握這一行業未來的發展趨勢，並通過發展網絡及手機遊戲產品業務，進一步挖掘這一行業的增長潛力，提高集團的整體利潤率。

瑞士寶盛全年多賺19%

香港文匯報訊（記者 陳楚倩）瑞士寶盛昨公佈去年全年業績，調整後純利增加19%至4.8億瑞士法郎，每股收益增加12%至2.24瑞士法郎，建議維持派發末期股息每股0.60瑞士法郎。